

第31届世界大学生冬季运动会

# 中国大学生体育代表团成立

新华社北京1月3日电(记者胡佳丽、王镜宇)3日上午,第31届世界大学生冬季运动会中国大学生体育代表团成立。

来自全国7个省、自治区、直辖市14所高校的25名大学生运动员将参加短道速滑、女子冰壶、单板滑雪3个大项11个小项的比赛,代表团总人数为49人。

成立大会上,教育部学生体育协会联合秘书处副秘书长、中国大学生体育协会副主席兼秘书长、代表团团长张爱

龙介绍了组团和筹备情况。本届大冬会参赛队伍中,女子冰壶和单板滑雪项目通过全国选拔赛遴选出成绩优异的队伍及学生运动员参赛,短道速滑队由国家体育总局协助组队。自2022年12月上旬起,三支队伍分别在哈尔滨、吉林、天津和北京开展集训。

中国大学生体育协会副主席刘立新表示,世界大学生运动会历来是年轻人崭露头角的舞台,希望此次出征的中国

大学生运动员倍加珍惜参赛机会。在赛场上,顽强拼搏、不畏强手,展示我国大学生昂扬向上的精神风貌;在赛场外,加强与世界青年的交流,开阔国际视野、讲好中国故事,为今后的竞技道路积累丰富的经验,为推动我国校园冰雪运动全面发展提供新动力。

世界大学生运动会由国际大学生体育联合会主办,此次世界大学生冬季运动会将在美国普莱西德湖举办,这也是北京冬

奥会成功举办后我国参加的第一个世界综合性冬季运动会。根据组委会最新统计信息,本届大冬会共吸引来自43个国家和地区、595所高校的1443名学生运动员参加。

普莱西德湖大冬会将于1月12日至22日举行,共设12个大项86个小项,分为高山滑雪、冬季两项、越野滑雪、自由式滑雪、单板滑雪、短道速滑、花样滑冰、冰壶、冰球9个常设项目以及跳台滑雪、北欧两项、速度滑冰3个选设项目。



涉嫌操纵比赛 赵心童遭禁赛

新华社北京1月3日电(记者郑直、梁金雄)斯诺克球员赵心童、张健康3日被世界职业台球和斯诺克协会(世台联)与中国台球协会禁赛。至此近期受到禁赛处罚的中国斯诺克球员数量达到10位。

世台联与中国台球协会在3日对两位球员发布禁赛声明。世台联在声明中表示,世台联主席杰森·弗格森已经决定暂停赵心童、张健康参加世界斯诺克巡回赛的比赛,此决定立即生效。这一决定是对违反世台联行为条例操纵比赛结果的指

控调查进行中的一部分。二人有权对此决定提出上诉。

中国台球协会在声明中表示,根据世台联通报,以及《中国台球协会纪律准则和处罚办法》和《中国台球协会职业球员委员会管理规定》,自2023年1月3日起,停止赵心童、张健康所有国内台球比赛资格。

中国台球协会表示,坚决反对操纵比赛、赌博等违反体育诚信和道德的行为,将依据世台联最终调查结果做出进一步处罚。

在世台联目前的世界排名中,赵

心童排名第九位,是现阶段排名最高的中国选手,张健康排名第82位。2021年12月,赵心童在斯诺克英锦赛决赛中力克比利时选手布雷切尔,拿到自己的第一个排名赛冠军。他的第二个排名赛冠军则是在2022年1月的斯诺克德国大师赛中拿到的,当时他在决赛中以9:0战胜颜丙涛。

此前,已有陈子凡、颜丙涛、鲁宁、李行、赵剑波、白朗宁、常冰玉、梁文博八名中国球员涉嫌以赌球为目的操纵比赛结果,被世台联与中国台球协会禁赛。

## 中国球员李佳悦转会 加拉塔萨雷女足

新华社上海1月3日电(记者许远东)记者3日从上海市足球协会获悉,上海农商银行女足球员李佳悦正式转会土耳其加拉塔萨雷女足。

据悉,上海盛丽足球俱乐部在此次转会中充分尊重李佳悦本人意愿。上海足协在社交平台表示,衷心祝福李佳悦下一站依旧精彩,在新的球队和新的环境中,一切都好,继续闪耀。

李佳悦出生于1990年6月8日,场上司职后卫,她随中国女足在2022年夺得女足亚洲杯冠军。

## 北京冬奥会冠军 弗兹、迈尔宣布退役

新华社日内瓦1月2日电(记者单磊)国际雪联2日证实,北京冬奥会高山滑雪男子滑降冠军贝亚特·弗兹和男子超级大回转冠军马蒂亚斯·迈尔日前都宣布本赛季退役。

35岁的瑞士老将弗兹在其职业生涯中共赢得16次国际雪联世界杯冠军,北京冬奥会上他一举击败强劲对手迈尔,实现了自己最大的梦想。功成名就的弗兹表示参加完今年1月的两站世界杯就会退役。

32岁的奥地利名将迈尔连续三届冬奥会获得金牌。北京冬奥会虽然在滑降比赛中输给弗兹,只获得铜牌,但迈尔在超级大回转上夺冠。

改变,更环保



节能减排,人人有责  
为了节约能源,请参与“光盘行动”